

Hát nem találja ki a tekintetes ur? A fiam az én Sándor fiam. Nincs oly szép fia több, mint az én Sándor fiam. 18 éves kérem, alig van még, és képzelje mit tesz vele ez a két asszony?

— Mit? — Odacsábítgatják magukhoz. Oda jár mindig, ott tölti el idejét annál a két asszonynál. Kettő is egyzerre. Pedig ő milyen fiatal. Hát nem túrhettem, lebeszéltem a fiamat, hogy ahhoz a két asszonyhoz többé ne menjen. Hissen kérem ott van az unokahuga, a Julis, akit mi neki szántunk, és a ki szereti a Sándort: Szegény leány, hogy sirt mikor megtudta, hogy a Sándor az asszonyokhoz jár kettőhöz is egyszerre. De már nem jár. A Julisnak sem hull már könnye patyolat fehér arcára, de bezzeg megharagudott a két asszony. Kilestek kérem engem, és amit mondtam, behuztak az udvarokba és megverték. Ehol la, itt róla a vízi repor. Csak arra kérem a tekintetes urat, hogy tessék ezt a két asszonyt megbüntetni: mert jaj, de fájnak még most is tagjaim. De legalább nem hull a Julis szeméből patyolat orczájára a köny...

— És a mint vészorog kifele, ott is motyog még diadallal: — De legalább nem hull a köny patyolat szép orczájára...

Szavaztatás. Püspök ur elnöklete alatt f. hó 9-én bontotta föl az e czelből alakított egyh. ker. bizottság a Tabajdi Károly elhallozása folytán megüritt egyházközségi tanácsbírási beadv. szavazatok. A beadv. 571 szavazat közül 271 Kovács Ferencz, 94 Komjáti Belára, 26 Váillyi Árpádra esett. A többi szavazat pedig 1—16 között váltakozva, 75 egyén között oszlott meg. Így tehát az általános többséget senki sem nyerte meg, a három legtöbb szavazatot nyert egyén újabb szavazásra fog kitüntetni.

A szomszédból. Az osztrák-magyar bank újonnan felállított nagyváradi fiókja e hó 16-án, kedden kezdte működését. A helyiségen eszközölt átalakítások már legnagyobb részben elkészültek, úgy hogy a hivatal berendezését már megkezdték s mihamar bevégezik. A bank váltóbirói azok lesznek, a kik eddig is bírálták azokat a váltókat, melyeket eddig a bank debreczeni fiókjához nyújtottak be. A nagyváradi fiókbank főnöke — mint már említettük — Hevesi Ödön lesz, a ki a pénzügyi terén valóságos kapacitás. Rajta kívül még két hivatalnok végzi a munkát Fleischacker Gyula pénztárnok s főnök helyettes a kit Aradról helyezték át s a ki társas köreinkben bizonyára számot fog tenni; valamint Weingart János A bank megnyitására külön hirdetést is bocsátanak ki.

Nagyváradi sem télen, sem nyáron nem képes egy szántársulatot fenntartani. A kitűnő Krecsányi-fele t. rsulat sem tud ott megélni; a szépiési egylet gyűlést tartott s elhatározta, hogy a kitűnő társulat létezésének biztosítására mozgalmat indít Bizony szegényletes állapot Nagyváradra nézve ez a fenn az ernyő nincs kas* magaviselet! — A nagyváradi

szinkörben Erdélyi Marietta után Krecsányi Sarolta fog vendégzerepelni.

A világiosi fegyverletétel ünnepét szépen ülték meg Nagyváradon, az olasz plébánia templomban. Az ünnepély rendezéséért elismerés illeti meg a honvédegyet, mely ez alkalomra meg a Nagy Sándor féle emléktáblát is újra aranyozta A koszorukat a Rulikovszky sirra a Nagy Sándor-fele táblára s Gáspár András ábrornok sírjára Biharra küldték ki.

Hatalmazás Péter Gábor városi hivatalnokot s a „Debrecezi“ egykori szerkesztőjét és családját suljos családi gyász érte, 10 hónapos kis leányuk Irénke hó szasz szünetében, elhalt. Temetése szombaton d. u. 5 órakor volt a Csapó-utczai 319. sz mu Koncz-féle háztól. Béke hvamvira!

A hajrá. A szombati nappal ért véget a nyulak nagy nyugalma, hogy egy mondjuk, életbizton-ága, mert a tegnapi nappal már megkezdődött a hajrá. Szünetelyes és nem szünetelyes vadászok teszik oldalukra a tarisznyát veszik vállukra a fegyvert, hogy már az első hajnal és napot felhasználják a füleszek pusztítására. Kéves vízslá volt tegnap a városban, mert kivitték őket nyomot jelezni, vadat kutatni s lehetőleg puskavége vinni. És fegyverdurranás hangzik a mezőn, a kucoricszásban, a mit hurrah követ, ha a szegény nyul megkapta a lövést végig terül a földön. A foglyok szintén lövés alá kerülnek, mert a meghosszabbított határidő reájuk nézve is le járt a váradi határban. Bizonyára gazdag zsákmánnyal tértek vissza a vadászok s előadták, hogy mikor megláttak egy nyulat, rádupláztak mind a kettőre s a mint a három nyulat előhozta a vízslá, a négy nyulat alig tudták magokkal hazaczipelni s otthon a mellett hogy ötöt szétküldték, még háromból csináltak nyulpaprikást. Hát csak hajrá! Lőjék rákásra a szegénynyulakat és teremtsenek Falstafé mondásokat.

Athelyezés. Pódr János helybeli kegyes rendi tanár a nagykanizsai főgymnasiumhoz helyeztetett át. Helyét a rendi-kormány Pinter Pál szintén kegyes rendi tanárral tölti be. Egyéb változás a helybeli kegyes rendiek társaságánál nem történt.

Meghatrált. Most, hogy a hajduböszörményi tagosítási munkálatok pótlása vált szükségessé kérdést intézett a kiküldött Nagy Károly, törvényszéki bíró ur Reményi ö. ernökhöz, ki a famozus munkálatokat készítette, hogy ugyan vállalkoznék-e a munkálatok pótlásának vezetésére? A főmérnök ur azonban azt izente vissza valahonnan Erdélyből, hogy „röncsoló egészségi állapotánál fogva“ erre nem vállalkozhatik.

Az öszi hadgyakorlatok, melyeken az idén ő felseg is jelen leend, hely és idő tekintetében most már végleg megállapították. A hadgyakorlat fővezényletét Albrecht főherceg tábornagy és a vezérkar főnöke br. Beck altábornagy viszik. Ezen hadtestgyakorlatokat melyeken külföldi tiszték is jelen lesznek, felderítési szolgálat s lovassági gyakorlatok előzik meg. Főth környéken szeptember hó 12-én és 13-án 6 honvedhuszár-

red lesz összpontosítva. E gyakorlathoz kivonul Debreczenből a II. honv. huszár-erzedd. törzse. II-k osztálytörzse és II-ik osztálya is.

Debreczeni ingatlanok forgalma a debreczeni kir. törvényszék telekkönyvi osztályánál 1887. évi aug. 6-tól aug. 13-ig 1. P. Kovács István és neje Nyilas Eszter veszi Kovács Péterné és társai tégláskerti szőlőjét 520 frtért. 2. Mészáros Zuzsánna veszi özv. Tóth Andrásné Végh Erzsébet szőlőjét 400 frtért. 3. Zöld Jánosné Ludán Juliánna veszi Zöld János háza és utánna való földje fele részét ajándékozás czimén 1000 frtért. 4. Török Bálint és neje Juhász Zuzsánna veszik özv. Szilágyi Gáborné Nagy Juliánna szőlőjét 107 frtért. 5. H. ocht Tidor és neje Markó Erzsébet veszik Sp. tko János öndödi szántó földét 1500 frtért. 6. Bosznay Károlyné sz. Lukács Irma veszi Huzly Lui a szőlőjét 11,500 frtért.

Ö. T. A király, Junk Károly szatmár nemzeti tüzoltó főparancnoknak és rendőr kapitányának, valamint Kokály József nagykirályi vasuti állomás főnöknek, a folyó évi május hó 6-án dult nagykirályi tüzvész alkalmával, az oltás, s élet és vagyonteljes körül kifejtett önfeláldozó működésük elismerésül, az arany érdemkeresztet adományozta. A fiu-meier országos tüzoltó közgyűlésen a közeli városok tüzoltóságai u. m. Diószeg 8, B Ujjfalu 10. Derecske 6, Mihályfalva 2 Szovát 1, N-Várad 28, Nyiregyháza 27, Szatmár 32. Székelyhid 11 taggal képviseltetik magukat, összesen kétszáz helyről 1400 tüzoltó megy Piumébe.

Tanítónő választás. A debreczeni ref. egyház tulajdonát képező 8 osztályú leánynevelőnek négy alsóbb osztályában a német és magyar nyelv megtérésedet tanúkére az iskolaszék közelebb törtört ülésén nyolcz pályáz közül Galgóczy Ilonka a lett megválasztva.

Rendőrhír. A vásár eddigi folyamán semmi nevezetesebb kihágás nem fordult elő. Csak egy-két zsebmetsző fogatott el, de az is meg az indóházban, mielőtt működését megkezdhet volna — Ez a nagy rend annál inkább feltűnő, mert a temérdek sok idegentől csak egy hemzseg a város.

A főtérugrókat furásánál ma elértek a 252-ik metert. A munka — annak dacára, hogy éjjel nappal folyik — rendkívül lassan halad. Egy egész napon át a furógép csak 25—30 centiméternyivel megy mélyebbre.

Telegdiszósói fürdőben, azon vendégek; a kik több napon át ott maradtak, — a folyó August 16-tól fogva a leső áron kaphják a lakó szobákat.

„Myosotis“ ékszeres! Felhívjuk t. olvasóink figyelmét, a Lőfkovits Arthur és társa cég által, mai számunkban, hirdettet „Myosotis“ ékszerre; a melynek meglepően kedves s izlettjes kiállítás a olcsó ára magának a legnagyobb elterjedtséget fogja biztosítani.

Ex nő Angolhonból Angolhon nyugati részében Devon-hive pref-ág an él Clements Maria egy éltelmes és szorgalmas nő, kik szerzetesi betegségét

Ez a levelhordó. Igen tisztelt olvasóm ez Buziáson a legkeresettebb ember. Nincs szem, mely reggel a parkba léptekor ne őt keresne pillantásával Muidenki a legszívesebben közelit felé: „Nekem nimes? „Van levelem?“ Magyar, német és szepter megszólításokkal üdvözlök és levelhordónk valóban kitűnő emlékező tehetséggel rendelkezik, mert az első tekintetre megmondja a választ. Irigylendő helyzete is van neki, mikor kora reggel annyi sok szép szem tükint felé.

De a szép szemek varázsa nem is marad hatás nélkül; mert emberünket a közönséges levelhordók kaszójából, mint egy minta példányt emelt ki a hölgy közönség hatalma. Minta példány, — minta ember; — mondom Ugyan miért?

Mert ő sohasem goromba, mindig udvariasan felel azokra a sokoldalú megszólításokra Nevezetes alakja ő a tombola játéknak is. Mert persze a kártyák, melyeket ő kínál mind tombolat nyerneik. Így szokta ő eladni.

No meg mikor kialsja Numero“ s akkor annak teljes tudatában, hogy most jelenlévők kivétel nélkül ő reá figyelnek — kiálja ki a számokat magyarul, németül s szepterül és románul

Ime a tombola játéknak nevezetességeit is leirtam. Mielőtt bevégezném furdó tudósításomat, ismételve ajánlom tisztelt olvasóimnak: ha befeleg, különösen ha verszegényebb az oka bajainak siessenek a buzsiási fürdőbe itt bizonyára üdvülést találhatnak... Ellenkezőleg, ha szokásból, a divat hobortjainak hatalmából, vagy csak szórakozást keresni akarnak fürdőbe utazni várjanak, míg a Buziást Temesvárral összekötő vasut kiépül.

Ez most már tervbe van véve, sőt a mult hó folyamán ezen egyben tartott értekezlet eredménye nem is hosszú idő múlva engedni reménylenünk az ide vezető vasut kiépítését.

Ez bizonyára olyan előnye lesz a buzsiási fürdőnek, mely őt a világ fürdők sorába helyezendi

Zámbovovszki Ludmilla.

és végre eből való gyors kigőgyulását minden nőnek érdekében áll ismerni. „Egy nagyobb gazdaságban“ — így teszi — „váltam alkalmazva. Tuláságos munka követésében fejfájást kapva, követve halálos gyengeségtől és gyomorbetegségtől, míg végre kórtelen voltam bármily táplálékot vagy italt magamban tartani. Nyugalom és pihenéstől javulva ismét munka után néztem, de csakhamar heves fájdalmat éreztem oldalamba, mely kevés idő múlva egész testemben elterjedni látott és mi den tagomban lüktetett. Ezt köhögés és lélegzési nehézség követe, úgy hogy végre már nem bírtam magamat s másod íz en is ágyba estem, mint gondolám. Hőjára. Ismerőseim mondták, hogy végőráim innár közel van s nem élek tovább csak addig, míg a fák újra felveszik zöld tavaszi díszüket. Ekkor történt, hogy egy Shaker rőpirat jutott kezemhez. Kertem anyámát, hozna nekem egy üveg SHAKER EXTRACT ot, melynek egy üveg SHAKER EXTRACT híven kezdtem itatni; még feltűnt s em uttem be és máris javulást éreztem állapotomban. Utolsó betegségem 1883. június hó 9-án kezdődött és augusztus 9-ig tartott, midőn Shaker-extractot kezdtem szedni. Igen kevéssel ezután már képes voltam könnyebb munkák végzésére. A köhögés felhagyott és nem szenvedtem többé lélegzési nehézségekben. Most innár tökéletesen meggyógyultam. És oh mily boldog vagyok! Nem találom szavakat hálám kifejezésére, mit a Shaker-Extract irant érzek. Meg kell jegyezni, hogy kerületünk orvosai óva intettek a népet ezen áldásos szer használatától, azt mondván, hogy az nem tesz jót és hogy a Shaker rőpiratok számos ember romlását fogják okozni; és ime most én épen ezen szernek köszönöm egész émet. A rőpiratot kölcsönöztek előadás végett s a birtokomban lévő mintegy 6 mérföldnyi területet járt be kézzel-kézre. Tíznyolcz mérföldnyi jöveket szüvedő emberek elkérni azt telem, hogy azután gyógy-szert vegyek, tudván, hogy én egészségemet annak köszönhetem, biztosan híven, hogy jó utón járnak. Egy asszonyt ismerek, ki már a halál révén állott s monda, hogy semmikép sem tudt magán segíteni, habár számos orvos tanácsát vette is igénybe, egy sem tudott rajta segíteni. En beszélttem neki a Shaker-extractról és Seigel-labdacsokról, melyek nagyban elmondják nek az előbbi hatását, s mindkettőt nevet felirant neki, nehogy eltévedjen. O tanácsomat követve Shaker extractot vett és ime most a legjobb egészségre kezd az emberek messze földön bámulják csudás felgyógyulását. Ezen két szer oly sietert aratot vidékinünk, hogy az emberek azt mondják, nekik már nincs is jobb orvosra szükségük, ok csak Shaker-extractot és Seigel-labdacsot vesznek. Koszvényben szüvelők, kik agyukat örlték és ujjoikat is alig bírták mozdítani, meggyógyultak általa. Kerületünkben volt egy leány, ki vizen való átmenetkor meghitt és öt évig nyoma az agyat szorulás és köszvényes fájlmakban szenvedve oly mérvben, hogy már öngyilkosságra gondolt. Nem volt orvos a szomszédos kerületekben, kihez ne fordult volna segítségért: a szegény leány anyja, de mind hasztalan! Kijelemték, hogy nem áll halálunka segíteni Midőn a lelélyltszár harango megkuduo n hatoltuk, mindig azt gondoltuk, ez már nek szól, azonban a Shaker extract és Seigel labdacok megmenték életét és most már oly egészséges mint bárki más, templomba jár és minlen mezt munkára képes Muidenki bámult midőn ötlet kiat járni látta, tudván, hogy már évek óta nyoma az agyat. Manapság legmelyebb halálal viseltek irantam a Shaker-extract és Isten jósága irant. Clements Maria.

Egy üveg Shaker-Extract ára 1 frt. 25 kr. egy Seigel-labdacs ára frt 50 kr. Magyarországi forrátk Budapest, király-utca 12. szám Török J. győgszertárban s általa az ország minden győgszertárban kapható. Debreczenben Dr. Rothszek Eml, Gólt Nendor és Balasz Ödönél.

Hazánk s a külföld. — Hadsi Loja meghalt. A bosnyákokat ellentállásra vezérelő a foglalt hadsereg ellen. A lapok szerint azonban közönséges zsvány volt és rabló, ki később nyugdíj at fogadott el a töröktől és az osztrákoktól. Volt az occupáció ellenes bosnyákoknak más vezérük is. Jamaikovics, kinek alakja nemes volt és dícsőségjeltség Mindakettőt elfogták az osztrákok és a bécsi hyena politikához követekeztesen, a rabló, zsvány és megvehető Hadszi Lojanak megkegyelmeztek, a nemes Jamaikovicsot pedig — felakasztották.

Felelős szerkesztő Gáspár Imre. Kiadó Kutasi Imre.

Pályázati hirdetés. A debreczeni kereskedelmi akadémiánál megüresedett, s évi 300 frt javadalmazással eljárói állás betöltésére pályázat hirdettek.

Pályázók erkölcsi — és szolgálati bizonyítványokkal ellátott folyamodásukat tartoznak f. évi aug. 18-ának délelőtti 12 órájáig Szepessy Antal kereskedő testület elnök urhoz beadni, s megválasztás esetében f. évi szeptember 1-jével szolgálathal lépni.

A debreczeni kereskedő testület választmánya.

Haszonbérbe kiadó az ondódi földön 10 nyilas tanya föld. Értekezhetni: kismester-utca 1113. sz. a.

Árverési hirdetés. Alólirott Avaz Ujváros előjárósága által ezennel közhírre tétetik, miszerint Av.-Ujváros község tulajdonát képező erdőterületen levő ez évi makk termés 1.00 frt kikialtási ár mellett folyó évi szept. 5-én nyilvános árverés útján el fog adatni, árverési feltételek a községváznál bármikor megtekinthetők.

Tisztelettel GRÓSZ ÁRON főbíró.

Órajavitások
1 évi
jótállással.

Legnagyobb raktár
ezüst, arany és gyémánt ékszerekben.

Ócska arany
és ezüst órák
teljes érték-
ükben vétel-
nek.

Van szerencsém a n. é. közönség és t. vevőim b. tudomására hozni, hogy a legújabb s gyönyörű kivitelű

! MYOSOTIS !

MYOSOTIS ÉKSTEREK,

mint: bróchetük, karékek, fülbevalók, hajtűk, kalaptűk, medaillonok, nyakékek, kereszték, fésűk, lánczok, flaconok, férfi melltűk stb. (mind művészi kivitelű, tűzben zománczott, nefelejtsekkal díszítve,)

a legnagyobb választékban,
igen jutányos áron
kaphatók.

Tisztelettel
LÖFKOVITS ARTHUR és TÁRSA
órák és ékszerész
Debreczen, a főposta tőzomszedságában.

! MYOSOTIS !

Vésések
ércz és kőbe
legszébb ki-
vitellel.

Legolcsóbb bevásárlási forrás
ingá és zseborákban 1 évi jótállással.

Ékszer javi-
tások gyorsan
és
pontosan.

4956
1887

KEDVEZŐ ALKALOM olcsón vásárolhatni!

A volt **Dáné István** féle, most **Wenger Lajos** piacz-utcai kereskedésben levő árucikkék

gyári áron alól

adatnak el, u. m.:

Női-, férfi- és gyermek-lábbelik,
Uti bőröndök és kézi táskák,
Evő-eszközök,
Esernyők,
Albumok,
Ruha-, haj- és fog-kefék,
Szappanok és illatszerek,
Zsebkések,
Ollók,
Függönytartók,
Pénztárczák,
Ételhordó tálczák,
Pipák és szivar-szipkák.

A nagyérdemű közönség szives pártfogásáért esd

WENGER LAJOS.

Czigarettázóknak.

A „**Braunstein Frères**“ gyára (Paris 65 Boulevard Exelmann) által készített cigarettá-papír az ide mellényomtatott gyári jeggyel



az osztrák-magyar birodalom legelső tudományos tevékenységétől is összehasonlítható vegyelemzés alapján, mint tökéletesen mentes minden az egészségnek ártalmas anyagtól és a létezők között a legkönnyebb és legkiválóbb cigarettá-papírnak ismertetett el.

Miután nálunk is azon meggyőződés terjed, hogy a cigarettá-jósága első sorban a papír minőségétől függ, annál fogva a „Les dernieres Cartouches“ papír mindig kedveltebbé válik és minden ilyenű cikket árusítóknál kapható. Valódi csak azon papír, melynek etikettje az ide mellényomtatott rajzhoz hasonló és „**BRAUNSTEIN FRÈRES**“ céget viseli. Hogy az osztrák-magyarországi vevőt a gyár pontosan kiszolgálhassa: „**Braunstein Frères**“ keresked. törvényszékiileg bejegyzett cég alatt Bécsben, (II., Negerlegasse 8. sz. a.) gyári raktárt nyitott.

A DEBRECZENI TERMÉNY- ÉS ÁRURAKTÁR részvénytársaság

szellős, száraz és czélszertien berendezett

RAKTÁRAIT,

melyek a magy. kir. államvasutak pályaudvarával vasuti vágány által közvetlen összeköttetésben vannak, *folgyó évi augusztus hó 1-én*, miutánmá

gabona és egyéb áruk beraktározására,
megnyitotta.

A vállalat elfogad: beraktározást, felette jutányosra szabott raktárbérért, elvégzi a szükséges kezeléseket, olc ó árszabás mellett, megzerzi lehetőleg a kölcsön-zsákokat, a beraktározott árukra **előleget** ad — és elvállalja kívánatra a beraktározott áruk bizományi eladását. Üzletszabályzatok és díjtételek kívánatra bérmentve küldetnek és mindenemű felvilágosítások készségesen adtnak. A raktár igéybe venni szándékozó t. felek, saját érdekében kéretnek, hogy minden küldeménynél írásbeli rendelkezést tegyenek, illetve küldjenek az irát, vajjon az áru zsákban maradjon-e, avagy kiöntessék? az utóbbi esetben mint-gy milyen mennyiség jön egy áru-fajból és végre, hogy a kiírtított zsákok hova küldessenek.

Hirdetmény.

A vizjogi törvény (1885. évi XXIII. t. cz.) 189. §-a, valamint ezen törvény végrehajtása tárgyában, a nagyméltóságú földmívelés, ipar és kereskedelmi és a közmunka és közlekedési m. kir. miniszter urak által egyetértőleg, m. évi december 31-én 45689. sz. alatt kibocsátott általános rendelet 87. §-a alapján felszólítom a város területén fenálló viziművek és vízhasználati jogosítványok tulajdonosait, hogy a jogosítványaikra vonatkozó engedélyt 1887. évi november 20. napjáig nálam írásban mutassák be, vagy pedig írásban igazolják azt, hogy viziműveik 1866. évi január hó 1-je óta háborítlanul fenállanak a nélkül, hogy mások jogosult érdekeit sértenék, és mint ilyenek, az illetékes hatóságok által károsaknak találtattak volna.

Megjegyeztetik, hogy a bejelentések a vizjogi törvények 191. §-ának második bekezdése értelmében bélyegmentesek.

Ezen bemutatási, illetve igazolási kötelezettség minden hatósági engedélyre szoruló vízi munkálat tulajdonosára kiterjed, tehát öntözési, lecsapolási, ármentesítési, ipari vállalatokra, malmokra, — továbbá nyilvános és magán vízvezetésekre, nyilvános és magán csatornákra, mesterséges víztartókra, védgátakra és zsilipekre egyaránt érvényes.

A kik jogosítványukat igazolni nem tudják, vagy igazolás végett, a fent kitűzött határidőben nem jelentkeznek: azoknak vízi művei az idézett törvény 191. §-a értelmében nem létezőknek tognak tekinteni, s az ily vízi művekre nézve a vizjogi törvény 163. és következő szakaszai és a hivatkozott általános miniszteri szabályrendelet 3—32. §§-ai lesznek alkalmazandók.

Kelt Debreczen sz. kir. város tanácsának 1887. évi augusztus 8-ik napján tartott üléséből.

A polgármester helyett
Pap Ferencz,
főjegyző.

A GLEICHENBERGI JÁNOS-FORRÁS

nagymennyiségű izletes kettős szénsavas natron, azonban aránylag kevés konyhasót, de annál több vasat tartalmaz és a világ leghíresebb autoritás i nyilatkozatuk szerint chronicus gégehurut, chronicus légesóhorut, chronicus tüdőb- és a légutak katarhusainá, végre a mellhártyalob után hátrmaradt mellürbéli izzadmányoknál, ha egy szermi- mind a vasnak erősítő és vérképző hatására reáktáltatik, a legjobb eredmény nyel használtatik. Különös alkalmazást nyer a fővény és huygkőnél. Szénsav és szódá g-zsádag tartalmánál fogva nagyon alkalmas borral vagy gyümölcs-szörp-pel vegyítve.

kellemes pezsgő üdítő italok

készítéséhez, ugyisint tisztasága rendkívüli olcsósága folytán legjobban ajánlható. Mindenkor friss töltésben kapható a magyarországi forráktárakban:

Schleinz Károly és Társainál

Budapest, VIII. kerület, staczió-utca 47.

Városi üzlet: V. Harmiaczad utca 4. hol megrendelések a házhoz szállítás végett elfogadhatnak.

Árjegyzékek ingyen és bérmentve.

Erejből az egyenlőn alatti ármenetnél nem vesztet

88. szám.

ÁRJEGYZÉKE

az „**ISTVÁN**“ gőzmalom készítményeinek. Saját raktárában.

Árak ausztriai értékbe: Kötelezettség és engedmény élkül készpénz fizetés mellett. Zsákkal együtt.

AB. Asztali dara nagy és aprószemű	100 kiló.	15.80
C. Szinte közepszerű		14.80
0. Királyliszt		15.20
1. Lángliszt		14.80
2. Montliszt		14.40
3. Zsemlyelisztt 1-ső rendű		13.80
4. 2-od		13.40
5. Fehér kenyérlisztt 1-ső rendű		13.00
6. Szinte 2-od		12.80
7. Közép kenyérlisztt 1-ső		11.80
8. Szinte 2-od		10.40
8 1/2. Barna 1-ső		9.20
8 3/4. Szinte 2-od	470 kg.	7.80
9. Lángliszt		70 6.-
10. Veres liszt		50 6.-
11. Finom korpa zsákkal	50	3.80
12. Durva korpa zsákkal	450 kg	3.-
Simán őrölt liszt zsákkal	475 kg.	
Dara és liszt 25 kl. zacskókban	100 kl.	
zacskóval együtt 60 krral drágább		
Debreczen, 1887. aug. 14.		
A zsákok súlytartalma, — teljsuly tisztasulynak véve:		
A. B. C. 0—9 számig	25 és 85 kilo.	
10 11. 12.	50	
Sima liszt	75	